



Raport de activitate

Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare

Anul 2019

În prima parte a lunii ianuarie 2019, Liga AC a demarat o campanie antiplagiat, în care studenții au fost încurajați să trateze cu seriozitate și corectitudine sesiunea ce avea să urmeze. De asemenea, ne-am axat și pe promovarea drepturilor în rândul studenților, sub denumirea "Sesiune pe drept", în care am informat studenții legat de drepturile acestora în evaluarea cunoștințelor lor.

În weekendul 18-21 ianuarie, a avut loc întâlnirea **SORCE** la Timișoara, fiind prima dată când Liga AC a organizat un astfel de eveniment. SORCE (Students Organizing Conventions Everywhere), este o rețea europeană de festivaluri internaționale studențești din care face parte și proiectul Ligii AC, ISWinT. La această activitate, UPT a găzduit studenți de la universități din Germania, Slovenia și Serbia. Pe lângă întâlniri formale, aceștia au făcut turul Timișoarei și al facultății.

Tot în această perioadă, s-a lucrat la pregătirea primelor proiecte din anul 2019, Liga AC LABS, RoboTEC și UniHack.

Liga AC LABS (Laboratoare Aplicate în Beneficiul Studenților) este prin care sunt aduse împreună mediul privat și mediul academic, printr-o serie de laboratoare cu tematici din sectoarele de IT și de antreprenoriat, dedicate studenților și susținute de reprezentanți ai companiilor de profil din Timișoara. În data de 26 februarie 2019 a avut loc prezentarea laboratoarelor de către companiile participante, urmând ca până în data de 3 martie studenții să se înscrie la laboratoare. În urma testelor și a procesului de repartizare, fiecare student acceptat a participat la laboratorul la care a fost repartizat pe tot parcursul semestrului al doilea.

Următorul proiecte organizat de Liga AC a fost **RoboTEC** (Robot engineering contest), proiect care s-a desfășurat în perioada 22-24 martie, aducând împreună peste 200 de participanți. RoboTEC este un concurs internațional de robotică adresat studenților, iar în anul 2019 a avut loc cea de-a cincea a acestuia. Cu această ocazie, probele Mini Sumo, Mega Sumo și Freestyle au fost organizate la Shopping City Timișoara, iar probele Line Follower Clasic, Turbo, Enhanced și Maze au avut loc în corpul Electro al UPT.

Tot în luna martie a anului 2019, Liga AC a organizat, alături de Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România, cea de-a 37-a ediție a **European Students' Conference**, una dintre cele mai importante reuniuni a Uniunii Studenților Europeni (ESU). În cele 3 zile pline de activități,

aproximativ 100 de reprezentanți ai studenților din 40 de țări membre ale Spațiului European al Învățământului Superior (SEIS) au discutat cele mai importante subiecte de pe agenda educațională la nivel european.

În perioada 15-19 aprilie Liga AC a organizat „**Limonada de 5 credite**”, activitate la care studenții din facultatea de Automatică și Calculatoare și-au spus problemele în legătură cu facultatea și viața studentescă. Acest lucru s-a realizat prin completarea unui formular, online sau fizic, la standul din fața sediului.

În weekend-ul 19-21 aprilie a avut loc „**Comoara Ligii AC**”. Proiectul a reunit membrii organizațiilor din ANOSR în Timișoara și a avut la bază celebrul joc al vânătorii de comori. Acesta constă în urmărirea indiciilor, mergând de la un obiectiv turistic al Timișoarei la altul, în vederea rezolvării traseului. La fiecare obiectiv ales s-au îndeplinit anumite provocări, pentru a putea primi indiciul spre următoarea destinație. Pe lângă șansa descoperirii frumosului oraș de pe Bega, participanții au avut ocazia să lege noi prietenii și să descopere alți oameni la fel de implicați în voluntariat ca și ei.

Tot în luna aprilie, voluntarii Ligii AC au fost prezenți la concursul de matematică „Valeriu Alaci”, unde au îndrumat elevii participanți spre locațiile de cazare și spre cele de examen, ajutând, de asemenea, cu tot ce a fost nevoie pe parcursul acestui weekend.

În data de 23 aprilie s-a organizat o sesiune de Q&A + Networking, unde au fost dezvăluite detaliile legate de UniHack și s-a putut participa la o discuție cu organizatorii și sponsorii, urmând ca în luna mai a anului 2019 să se desfășoare proiectul propriu-zis, în perioada 17-19 mai. **UniHack** reprezintă un nou concurs internațional de tip hackathon organizat de Liga AC care își propune să aducă împreună studenții și companiile de IT din Timișoara, astfel încât participanții să realizeze, cu ajutorul mentorilor, aplicații cu teme civice.

În data de 22 mai 2019, au avut loc alegerile pentru viitorul Birou de conducere, care își va începe oficial mandatul odată cu începerea anului universitar 2019-2020, urmând ca în vacanța de vară să aibă loc transferul de mandat de la actualul Birou de conducere către cel ales.

În data de 28 iunie 2019, Liga AC a împlinit 29 de ani de activitate și, drept urmare, în data de 29 iunie 2019 s-a sărbătorit Aniversarea Ligii AC, eveniment la care i-am avut alături pe partenerii noștri cei mai apropiați și pe reprezentanți ai conducerii UPT, ai Facultății de Automatică și Calculatoare și ai altor organizații cu care colaborăm.

Pe parcursul vacanței de vară, voluntarii Ligii AC au ajutat la organizarea concursului de admitere la Facultatea de Automatică și Calculatoare, fiind prezenți atât la înscrieri, cât și pe perioada confirmărilor și ajutându-i pe elevi cu găsirea sălilor și cu răspunsuri la întrebările legate de facultate sau de universitate.

În perioada 22 iulie-2 august 2019, a avut loc **International Student Week in Timisoara (ISWinT)**, festivalul studentesc internațional organizat de Liga AC în fiecare an. Tema acestei ediții a fost „Learn today, change tomorrow”, iar participanții au beneficiat de diferite activități și ateliere pe teme de învățare non-formală și excursii în zonă. Echipele de organizare s-a mutat în căminul 21

cu o săptămână înainte de sosirea participanților pentru a pregăti camerele în care aceștia au fost cazați. Festivalul a avut în jur de 120 de participanți la ediția din anul 2019.

Alături de organizațiile studențești din COSPol, Liga AC a organizat **Forumul Organizațiilor Studențești din România (FOSR)**, eveniment în cadrul căruia membrii ai organizațiilor studențești din toată țara s-au întâlnit la Timișoara pentru a participa la ateliere de formare și la discuții plenare pe teme privind reprezentarea studențească.

În prima zi a anului universitar 2019-2020, Liga AC a fost prezentă la festivitatea de deschidere, unde a îndrumat studenții din anul 1, iar apoi a distribuit carnetele și legitimațiile acestora.

În weekendul 20-22 septembrie, membrii organizației au participat la Strategia Ligii AC, la Incuboxx. Această activitate presupune analizarea anului universitar trecut și elaborarea strategiei organizației pe anul universitar 2019-2020, atât pe departamente, cât și pe proiecte.

În data de 5 octombrie 2019 a avut loc **Treasure Hunt Boboci**, o vânătoare de comori pentru studenții din anul 1. Scopul acestei activități este ca aceștia să se cunoască mai bine între ei, să descopere orașul și Liga AC.

Tot în prima parte a lunii octombrie a avut loc procesul de recrutare pentru anul 2019-2020, iar în urma lui, 195 de membri noi s-au alăturat Ligii AC.

Pe lângă proiecte și activități mari, au fost organizate și alte activități pentru studenți, precum: sesiuni de formare în domeniul IT, seri de film, crosul Chasing the Sun și activități sportive.

PREȘEDINTE LIGA AC,
STUD. ALEXANDRU-CONSTANTIN ILIESCU

